
 

 

 2014/2015الموسم الدراسي :                الدورة الأولى 1فرض محروس رقم                                A.C.2المستوى:      

 حســـــــن  زروال .ذ                                                              الــــــريـــــــــــاضـيـــــــــــــــــات المادة :          

 طــسلم التنقي
 

 8

   مستقيم و AB  5قطعة بحيثAB cm وI  نقطة من القطعة AB     بحيث

3AI cm(، احترم القياسات عند رسم الشكل على ورقتك. )أنظر الشكل اسفله 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

على التوالي بالنسبة للمستقيم  Bو  Iو  Aمماثلات  B'و  I'و  A'أنشئ  .1 . 

 مستقيمية. B'و  I'و  A' : بين ان النقط  .2
'بين ان :  .3 ' 2A B cm. 
'بين ان :  .4 ' 2B I cm. 
ˆبين ان :   .5 ˆ' ' 'AIA A I A. 
بين ان :   .6   ' 'AA BB. 

  9

         أنقل ثم أتمم بما يناسب : .1
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 أحسب ثم اختزل اذا كان ممكنا: .3
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r...0,181818بحيث :  rنعتبر العدد   

 ، معللا جوابك.rماهي طبيعة العدد  .1

على شكل  rاكتب العدد  .2
a

b
 مختزل. 
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                                             الله ولي التوفيق        
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